

## RETIFICAÇÃO N° 01

**EDITAL N° 1/2024/GDG/CMPU/IFAM, DE 11 DE ABRIL DE 2024.**

### **ANEXO VII - TEMAS PARA PROVA DIDÁTICA**

**Onde lê-se:**

<b>ÁREA/DISCIPLINA</b>	<b>EDUCAÇÃO FÍSICA</b>
<b>TEMA 01</b>	<del>Manifestação da cultura corporal de movimento na Educação Física escolar;</del>
<b>TEMA 02</b>	<del>Conceito e dimensões do esporte na Educação Física escolar;</del>
<b>TEMA 03</b>	<del>Condências pedagógicas da Educação Física escolar.</del>

**Leia-se**

<b>ÁREA/DISCIPLINA</b>	<b>ARTES</b>
<b>TEMA 01</b>	Artes visuais
<b>TEMA 02</b>	Teatro e comunidade: conceitos e práticas
<b>TEMA 03</b>	Música

---

**JAIDSON BRANDÃO DA COSTA**

Diretor Geral Pró-Tempore  
Campus Avançado Manacapuru – IFAM/CMPU  
PORT. N°301/GR/IFAM, de 29 de fevereiro de 2024